
Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОФІРМА 
«ІМ.ДОВЖЕНКА» (скорочено ТОВ «АГРОФІРМА «ІМ.ДОВЖЕНКА» ВП «АФ 
«Гоголево») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами для об’єкту: тік. 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 03770394.
Юридична адреса підприємства: 38030, Полтавська область, Миргородський район, с. 

Яреськи, вул. Козацький шлях, 29, тел +38(067)243-77-78, ел.пошта 
oleksandr.diachenko@astarta.ua

Місцезнаходження об’єкта: 38040, Полтавська область, Миргородський район, 
с. Гоголеве, вул. Лева Вайнгорта, 46.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта.

Відповідно до статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність даний 
об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, підстав для проведення процедури ОВД немає, 
висновок з ОВД відсутній.

Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 01.50 Змішане сільське господарство 
(основний).

Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, є зберігання та розвантаження зернових культур.  На об’єкті 
розміщуватиметься 2 стаціонарних джерела викиду та 1 пересувне. 

Річна кількість викидів пилу зернового становить 0,06557 т.
Викиди забруднюючих речовин знаходитимуться в межах гранично-допустимих норм.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 3 групи - 

об'єкти, які не входять до першої і другої груп.
На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час немає перевищень 
встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 

календарних днів, від дати публікації інформації, Полтавською обласною (військовою) 
державною адміністрацією за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 
45, ел. адреса: zvg@adm-pl.gov.ua, тел. (0532) 56-02-90.


